
BESEDE IN DEJANJA
Posvet predsednikov KO SZDL

Kje so delegati?
Na posvetu predsednikov in tajnikov

krajevnih konferenc SZDL Ljubljana-Si-
ška, ki je bil 21. novembra v prostorih ob-
činske skupščine, so udeleženci spregovori-
li o nekaterih aktualnih vprašanjih, s ka-
terimi se trenutno ukvarja socialistična zve-
za.

Ko so pregledovali rezultate v pretek-
lem obdobju, so ugotovili, da so vse kra-
jevne skupnosti izdelale srednjeročne na-
črte in da so narejeni tudi načrti in naloge
za leto 1976. Vendar pa, so ugotovili v raz-
pravi, ti načrti niso v vseh primerih po-
stavljeni na trdne noge in bo treba pri
usklajevanju temeljiteje pregledati, kaj bo-
mo postavili na vrh prednostne lestvice in
čemu se bo treba (za nekaj časa) odpove-
dati.

Pomanjkljivosti omenjenih programov
krajevnih skupnosti se razumljivo odraža-
jo tudi v osnutku srednjeročnega programa
razvoja občine.

Predsedniki krajevnih konferenc SZDL
so spregovorili tudi o organižiranosti hišnih
svetov. Pred časom je OK SZDL zaprosila
krajevne skupnosti, da ji posredujejo poro-
čila o stanju pri ustanavljanju in o delo-
vanju hišnih svetov, poseben vprašalnik pa
je poslala vsem delegacijam tudi občinska
skupščina. Ob tem so se nekateri razprav-
ljavci dotaknili tudi vprašanja ustreznosti
nekaterih zakonskih določil s področja sta-
novanjskega gospodarstva, ki s svojo zasta-
relostjo in neživljenjskostjo povzročajo
precej preglavic.

Ko so govorili o delovanju skupin dele-
gatov za zbor občin v mestni skupščini, so
na posvetu omenili primer krajevne skup-
nosti Litostroj, Topol, Dravlje, Vodice, Pir-
niče in Medvode, katerih delegati se sko-
raj praviloma ne udeležujejo sestankov
skupine delegatov in zato prihaja do muč-
nih nesmislov, ko nekateri delegati, rednej-
ši od zgoraj omenjenih, vsak mesec »potu-
jejo« v mestno skupščino in se tako zlago-
ma spreminjajo v odbornike.

Ugotoviti je treba, kje so vzroki za to
abstinenco nekaterih delegatov, so pouda-
rili na posvetu. Razmisliti je treba tudi, ka-
ko ukrepati, saj je delovanje skupine v se-
danjih pogojih skoraj nemogoče.


